
Bedienungsanleitung
celexon Expert Display-Rollwagen 
Seoul für Samsung FLIP

Vielen Dank für den Kauf dieses Produkts. 

Für eine optimale Leistung und Sicherheit lesen Sie diese Anweisungen bitte sorgfältig 

durch, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder betreiben. Bitte bewahren Sie diese 

Anleitung für eine spätere Verwendung auf.

Version: 32423_062



1

Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes  

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 

darauf zugreifen können.

• Beginnen Sie nicht mit der Montage, bevor Sie die komplette Bedienungsanleitung 

gelesen und diese verstanden haben.

• Führen Sie die Installation mit einer weiteren Person durch um eine sichere Montage 

zu gewährleisten.

• Entnehmen die das Produkt der Verpackung und entfernen alle Verpackungsmateri-

alien. Achten Sie darauf, dass sich kein Verpackungsmaterial am oder im Produkt be-

findet. Sollten Sie Verpackungsbeschädigungen feststellen, prüfen Sie zusätzlich ob 

Beschädigungen am Produkt zu finden sind. Sollten Sie äußerliche Beschädigungen 

an dem Gerät oder unerwartete oder unübliche Funktionsweisen feststellen, darf 

das Produkt nicht weiter genutzt werden. Kontaktieren Sie umgehend den Händler, 

bei dem Sie das Produkt gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, 

Mail: info@celexon.de) für weitere Informationen.

• Um einen störungsfreien Betrieb sicherzustellen, darf das Produkt ausschließlich in 

Innenbereichen eingesetzt werden, es ist NICHT zur Nutzung im Freien geeignet.

• Die Nutzung des Geräts und Zubehörteile ist Kindern unter 16 Jahren verboten.

• Sorgen Sie dafür, dass keine Kinder mit den Geräten spielen oder sich ohne Aufsicht 

in der Nähe aufhalten. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.

• Achtung Verletzungsgefahr! Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen 

Sie Reparaturen nie selbst aus!

• Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Gas- oder Wassergerätschaften 

oder in staubiger Umgebung.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 

bereits geringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine 

anderweitige Verwendung kann zu Beschädigungen am Produkt oder in dessen Um-

gebung führen.

• Ziehen Sie die Schrauben fest, aber überdrehen diese nicht. Ein zu festes Anziehen 

(z.B. Durch Verwendung eines Akkuschraubendrehers) kann Schäden verursachen 

und den sicheren Halt des Produkts beeinträchtigen.

WARNHINWEISE



2

• Nach der Montage des Produkts und weiterer Komponenten sind diese auf ausrei-

chende Festigkeit und Betriebssicherheit zu überprüfen.

• Hängende Lasten müssen mindestens zweimal jährlich auf Festigkeit und Tragfähig-

keit geprüft werden.

• Belasten Sie das Produkt nicht mit mehr Gewicht als zugelassen. Achten Sie auf das 

maximal zulässige Tragegewicht.

• Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht asymmetrisch belastet wird, besonders 

nachdem das Produkt verstellt wurde.

• Alle Zuleitungen und Kabel dürfen nicht zusätzlich belastet werden und müssen so 

verlegt werden, dass diese nicht beschädigt oder gequetscht werden.

• Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschäden und 

Beschädigungen des Produktes oder Geräten die daran angeschlossen 

sind kommen. Auch kann bei fehlerhafter Installation oder Verwendung die  

Garantie erlöschen.

• Wenn Sie beim Verwenden des Produktes unsicher sind, kontaktieren Sie 

Fachpersonal, Ihren Händler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de,  

Mail: info@celexon.de).

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Sachschäden oder Personenschäden, 

wenn die Halterung außerhalb der empfohlenen Spezifikationen verwendet wird, oder 

bei unsachgemäßer Installation.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Die Angaben in diesem Dokument können ohne vorherige Ankündigung durch 

den Hersteller geändert werden. Änderungen werden jeweils in den folgenden 

Versionen dieses Handbuchs ergänzt. Der Hersteller übernimmt keine Garantie 

oder Gewährleistung auf die Richtigkeit der Angaben in diesem Dokument.



3

TECHNISCHE DATEN

• Geeignet für Displaygrößen: bis 65”

• max. Gewichtsaufnahme: 50 kg

LIEFERUMFANG

4x M8x40 mm

4x M8x35 mm

4x Kabelclip

INSTALLATIONSHINWEIS

Stellen Sie sicher, dass das Display fest an der Halterung verschraubt ist, um 

ein Herabstürzen des Displays bei dem Drehvorgang zu verhindern. Ansons-

ten kann es zu ernsthaften Verletzungen oder Schäden an den Produkten 

kommen.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass das verwendete Display und das eventuell 

angeschlossene Zubehör in Summe nicht die max. Traglast von 50 kg über-

schreitet.

1x Säule inkl. Drehkopf 1x Bodenplatte inkl. Rollen

1x Innensechskantschlüssel

1x Maulschlüssel8x Kunststoffkappe4x M8x25 mm



4

SCHRITT 1 I MONTAGE FAHRGESTELL

Verschrauben Sie das offene Ende der Säule mit 4 Innensechskantschrauben 

(M8x25) an das Rollgestell. Achten Sie darauf, dass die Seite der Säule mit der 

Displayaufnahme in Richtung der breiten Seite des Rollgestells montiert wird.

SCHRITT 2 I MONTAGE DREHKOPF

Lösen Sie die 8 Schrauben an dem Drehkopf (4 pro Seite) leicht an, sodass der 

Drehkopf an der Säule gelöst wird. Achten Sie darauf den Drehkopf festzu-

halten, während die Schrauben gelöst werden und schieben Sie diesen an die 

gewünschte Position. Wir empfehlen den Drehkopf soweit wie möglich nach 

oben zu schieben, um eine ergonomisch günstige Arbeitsposition zu erzielen. 

Ziehen Sie anschließend die 8 Schrauben wieder fest. Achten Sie darauf, dass 

beim befestigen die Displayaufnahme parallel zur Säule steht.

Abb. 1

Abb. 2



5

Drehen Sie nun die Kopfplatte um 90° im Uhrzeigersinn bis die horizonzale 

Position erreicht ist.

Abb. 3



6

SCHRITT 3 I MONTAGE DISPLAY

Schrauben Sie 2 M8x40 (Samsung Flip 55“ und 65“) Schrauben in die oberen 

VESA-Gewindelöcher des Flips ein. Drehen Sie die Schrauben nur soweit ein, 

dass zwischen Schraubkopf und Display ein Abstand von ca. 5 mm bestehen 

bleibt.

Hängen Sie jetzt das Display mit Hilfe der Schrauben in den Ständer ein. Hierfür 

ist es wichtig, dass Sie im Schritt zuvor die Schrauben nicht ganz angezogen 

haben. Führen Sie diesen Schritt mit zwei Personen durch.

Schrauben Sie nun die beiden anderen M8x40 

Schrauben in die unteren VESA-Gewindelöcher ein 

und schrauben Sie alle 4 Schrauben fest.

Die Montage ist hiermit abgeschlossen.

Abb. 4

Abb. 5

Abb. 6



7

celexon Europe GmbH | Gutenbergstraße 2 | 48282 Emsdetten | DE

SCHRITT 4 I VERKABELUNG DISPLAY

Führen Sie die Kabel auf der Rückseite durch die Führung in der Säule. Achten 

Sie darauf, dass Sie ausreichend Kabel am Display übrig lassen, um im Moment 

des Drehens ausreichend Kabel zur Verfügung zu haben. Fixieren Sie anschlie-

ßend das Kabel mit den im Lieferumfang befindlichen Clips an der Säule. Die 

Höhe ist dabei variabel zu wählen. 

Sie sollten stets alle 4 Schrauben am Display festgeschraubt haben. Das Dis-

play darf niemals gedreht werden, wenn nicht alle 4 Schrauben festgeschraubt 

sind. Es besteht ansonsten die Gefahr für Personen- und Sachschäden.

Stellen Sie sicher, dass niemand seine Hände oder sonstige Körperteile im Be-

reich des Drehkopfes hat, wenn Sie das Display drehen.

Abb. 7


